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признання т-пі Матущин- «о* пі вже неминуче, що коли-б май- збірну можна висилати впрост до 
скній, аса енергійно врааюаала і до- «Р* програла страйк, ю значна часта- краю, або за посередництвом Комі
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здібмостж. тальки треба доплаті пра- б”*! м провіл і актавяу участь • т.т. : Іван Глад,*. Сеано Пожсдворннй 
ш. щоб їл розвинута Від себе сила- страйку Тому майнері поаані докда- і Григорій Стечкшим Адресуйте: 
даю подану і-ці Матушмнськіі за її С7М вс,ї старань, щоб виграти страйк John Hladey, 202 Madison St., 

робітничих ді- і раз на все відбити охоту страйком 4,>w York, N. Y.
тей і вірю, що а надходдчону лезові няи працювати Треба щоб з робо-1 _______
вона далі буде продовжувати свою ™ 
працю і вкаже
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ДО РОБІТШ В СМДНЕЯ.
нот скошп.

бо родячі 6) прекч тні ю

ЗШя, вчащали до РДЖ — цс
ті дпж, но буде попередньо можна збй-

Во*Є
сьже, пишуть. читають, співають, гра
ніть шя інс т ру титан. Воєн дали рад

гарно говорять во > країн- Такув Мов» Самот 
на те, 

го і KÊm-

Стрябв
дежятьсе

•сю де і
Роного і грроатама і куле і 

(йшии три маються солідарно Але 
І скебя Двох Україна». 

Угорці Ш перші ніколи не про
була робота, а тепер 

скебуват*. І ями я хочу «вер
нуте увагу всім чеснем робітникам, 
щоб не заходили і тими скеба мм, вюб 
Ігнорували іж, бойкотували. Ш екс- 
би пішли помагати южоанії зломити

Тепер дано дітям Від 1.
до 1 вересня. Тону всі ті ро

дячі, які посилали своїх длей до
moi школи І які 6ажалн-6 посилати. працю коло
повиммі вамитятк про день 1. вересня 
В цей день діти знову повинні прий
ти до школи і привести з собою но
вих дітей. В Геиилтоиі « ще багато 
дітей українських робітників, яких 
родячі не посилали до Роб. Діючої 
Школи. Тепер вони мали пагоду ба
чити поступ тих дітей, які вчащали до 
шійьли, можуть запитати їх родичів. 
До школи, товариші, треба посилати 
своїх дггей. бо наука, це наш скарб, 
а робітнича наука тнмбільиіе. Ми на
лежимо до класи працюючих, то й 
діти свої повинні виховувати в дусі 
тієї класи Мусимо вчити їх на гід
них членів своєї класи. Тож памя- 
тайте про день 
лу, що міститься в салі на розі ву
лиць Баріон і Лотри аж.

“і прогнано не чесних майорських 
борців, але подлих страй кодом їв.

Робкор.

пі

ЗЯТИ УКР. РОБ. ОРГАНІЗАЦІЙ.яким вони повинні Йти • сьому жит
тю, виховає їх на свідомих членів
робітничої класи.

піврічний звлг відділу тур»дім 
В ВЕНКУВЕР. Б. К.НА БУДОВУ ДОМУ В ГЛЕЩАП.Олекса Лейчаковськнй.страйк і працюють під охороною вій

ська. Стережіться, товариші, цих ске
бі». бо можливо вони і вам будуть 
радити йти до h ралі за бившу плат- 

6о компанія, щоб побороти

В четвер, 23. липня відбулися пів
річні збори відділу ТУРФДім в Вен-] 
кувер, Б. К., які перепроваджував т. ]

(Лист зі старого краю.)

Ню Пори, Н. П.ШЕРМАН ПРИ ДОПОМОЗІ ПО
ЛІЦІЇ ОРГАНІЗУЄ СТРАЙКО-

mut
Вповажані Товариші жертводавці ї Мартин, 

в Ню Порку! І Заряд здав звіт, котрий предсталя-
Гроші з Ню Порку. Філаделфії, еться так: віддіювих зборів відбуло

ся 13, адміністраційних 2. спеція.іьниЧ

страйк, готова дати сяебам тимчасо
во більшу прати»», але ви не вірте, 
бо потім і вам увірветься і робітни
ки вас будуть ненавидіти Будете 
завжди носити на собі назву скеба. 
Потлійте, що нині робітники сталі- 
веиь переносять після погрому страй
ку 1923 року. Робітники сталіиень не 
те ж саме, що майнері, прац*>ють в 
одної компанії ВЕСНО 1 коли майне- 
рі програють страйк, їх чекає те са
ме. СмдмеЙ нині ~ це іидустріяльиа 
руїна. ВЕСНО знає, що робить. Во
на замкнула сталівмі і хоче голодом 
примусити маймерів до роботи, а то
ді ще й розправиться з ними. $ їх ор- 

* гяяЬацією, як це вона зробила з ро
бітниками сталіиень. Тому не під
пускайте до себе агентів ВЕСНО! Не 
майте а ними нічого спільного без 
ріжммці, яхою-6 мовою вони до вас 
не говорили Нони « вашими ворога
ми і наймитами БЕСКО. Забудьте всі 
свої непорозуміння і злучіться в од
ну організацію для оборони своїх 
інтересів та права на житті Бо як 
майнері програють, то тоді робітни
ки сталівеиь, які нині сидять без ро
бити. дістануть ще більшу тижкх 
п.іаіні і примушені будуть довші го
дини працювати Ходім від хати до 
хати і кажім робітникам, щоб вони 
не робили такого, яке роблять тепер 
сксби. Відгукніться, товариші, на мій 
поклик на сторінках “Упр. Роб. Ві
стей*'! Ставаймо дружно до бороть
би з визискувачами і скеба ми! Хай 
горе маймерів буде нашим горем, як 
наше в 1923 році було їхнім горем. 
Тоді вони стали в нашій обороні, ни
ні ми станьмо в їх обороні Хай жне 
солідарність маймерів з робітниками 
сталівеиь в Новій Скошії! Проч зі 
скеба ми з робітничих рядів!

ПОМІВ. Детройт і Гайнерсвіл ми одержали, за 
котрі ще раз отсею дорогою в імени "*» спільних лекцій на ріжні теми 9 
Цілого Видих

Дромгелер, Алта.
Комітету відбуло- ! ьідчитів 1, спільних читань статута 

І ТУРФДім 2. Драмгурток протягом
вересня і про шко-

Останніми днями Шерман почав ор- ви- як рівно-ж в імени цьіоі гдеща- 
ганіз> вати страйколомів для здоман- ВГцЬкої громади складаємо всім жер- .місяців відограв 5 представлень
ня страйку в Роздейл, а навіть і в тводавцям щиру подяку. 1 °лло представлення, п. н. “Родина
Дромгелер Дня 24. липня зграя під ЩІЧкарів”, відограно в користь двом
проводом Шермана .і під оіороцою Всіх грошей одержали ми $418.00, ; віддПам. Також у строєно один ве-
кільканайцятьох поліцаїв, озброєних то значить . І черок сміху. Діюча школа відогра

ла одно діюче представлення. Від- 
170.00 святковано сп‘льно 3 Другими відді

лами день памяти Леніна, Лібкнехта 
і Рози Люксембург, а йакож свято 
Тараса Шевченка. З иншнми відділа-

Хай жмють і розвиваються Україн
ські Робітничі Діючі Школи при 
ТУРФДім!

Робкор І. Діл так
машиновими крками, зорганізувала в 
Роздейл відділ Ю.М.В.А. На мітінг 
допущено лише приятелів Шермана. 
а тих майнерів, шо належать до Ред 
Дір Велей Майнерс Юніон оф Кена- 
да недопущено. Шерман скликав мі
тінг в ком паніймо му приміщенню і 
мпінту стерегла поліція. Однак де
яким майне рам вдалося пройти. Во- кошту є $10.00 
ни хотіли дізнатися, на яких умовах

З Ню РІорку 
З Філаделфії 
З Майне реви 
З ДітроЙт ..

$150.00

КРОК ВПЕРЕД. 72.00
35.50

Шіваго, ÜJUL, 3. Д. ми у строєно одну забаву в користь 
страйкуючих майнерів в Новій Ско
шії. Відбувся один пікнік. Відділ 
числить добре стоячих 14 членів. Ді
юча школа не істнувала через три 
місяці задля браку учителя. Тепер 
на піврічних зборах відділ рішив за 
всяку ціну створити школу бодай два 
рази на тиждень. Це зроблено і на
ука дітей знову роіпічнеться дня 3Q. 
липня, в середу, і в неділю по по
лу дми, Вчити дітей ебоеязався т. 1 
Юзва.

Разом $428.00
Дня 19 липня діти Української Ро

бітничої Шкоди околиці ї'ріднепорт, 
Шікаго, дали концерт /і 
лі Концерт той відбувся" на закінчен
ня шкільного року. Може хтось ска
же. що в тому нема нічого цікавого, 
шо діти дали концерт. Але цікавого 
тут є багато, головно для цеї околи
ці. тимбі.тьше, що діти вчащали до 
школи всего лише два місяці Це пер
ший діючий концерт в цій околиці. 
€ тут і миші гуртки, що мають дію
чі школи, але що з того. Ось один 
такий гурток устроїв на закінчення 
шкільного року діючий баль, та на 
нему родичі понапивалися самогонки, 
а діти дивилися на це та слухали по
ганих слів, яких пяні вивали.

Але не про цих я хочу писати, а 
про дітей робітників, які мали свій 
концерт в Ґріднспорт 19. липня. Про
грама концерту складалася з декля- 
мацій, гри на скрипці, українських 
народніх танців, діючого хору і ді
ючих промов. Взявши під увагу, що 
діти вчащали до школи всего лише 
два місяці, а з них були й такі, що 
перед розпочаттям школи не знали 
ані слова по українськії 
випав досить добре. Ві< 
літні діти виголошували знаменито 
свої декламації. Душа раділа, слуха
ючи такі декламації з діючих уст, як 
“Судьба” і “Твердий сон" т. Тарнав- 
ського. Точку на скрипці виконував 
школяр з иншої робітничої школи, бо 
в нашій ще таких музикантів нема.

Вступ на концерт був вільний, а 
під час концерту заряджено вільну 
колекту на покриття видатків 
збірки прийшло $13.86. По концерті

Одержали $418.00, оплата посилки 
Разом $428.00.

За $200 купили ми 18,000 це гол. а 
організує Шерман скебів. Однак про за $40 каміння. Лишається ще $178. 
умови не згадувано. Шерман заявив. Треба ще докупити 10.000 цегол тре- 
шо він готовий уступити, але хоче ба вапна, піску, дерева, дощок і т. ин. 
привести до життя Ю.М.В.А., щоб йо- Самі мулярі за роботу хотять $118. 
го майнері памятали, бо кожна лю- Ми вже взялися до будови, але як 
дина повинна лишити щось по собі, самі бачите, що ми е заледви в по- 
Колм, каже, я зорганізую юнію в тих довмні розпочатого діла, 
місцевостях, де вона роспалася, то

па рковій са-

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
Р.З.Т. У ВІННІПЕГУ.

До приходу і рос ходу вчисляється 
також позичка і сплата довгу. В про
тягу 6 місяців довгу віддано $565.00. 
Довгу е ще $1,955.00. Весь довг в 
товаришів без ніякого проценту.

А. Войтишин, секр.

Глещавецькі громадяне не в силі 
А коли хто небудь з І своїми силами довести будову до кін- 

Находимось тепер в дуже кри
ти него, він моргнув на поліцію, а та точнім положенню. , Псредновок ду- 
вже розправлялася з уїм робітником, же тяжкий, більша половина села вже 
На другий день скеби в числі 12 пБ тепер голодує, худоби рівиож нема 
шли до роботи під Ьхороною полії чим погодувати і якщо хтось напр. 

Кожного скеба провадило три їде по цеглу або камінь, то мусить 
пасти коні, бо инакше не дотягнув-

Місячні збори членства від
ділу Робітничого Запомогово- 
го Товариства в Вінніпегу від
будуться в суботу 1. серпня в 
годині 8.30 вечером в салі Укр. 
Роб. Дому.

Всі члени і членкині обовяз- 
ково повинні прибути на ці 
збори і то на час, бо є багато 
справ до вирішення. Всіх тих 
робітників і робітниць, іцо ба
жали-б стати членами відділу 
Р.З.Т. щиро вітаємо.

Тож не забувайте на суботу, 
1. серпня в годині 8.30 есе
ром.

ДІ уступлю 
Присутних ХОЧ СЛОВОМ обізвався про- ця

А тепер кілька слів до родичів. То
вариші, ви самі знаєте тяжкі обста
вини нашої організації. Членів ма
ло. І ті, що є зараз в відділі, нахо
дяться в прикрому положенню. Одні 
без роботи, а ті що мають заняття, 
не можуть самі з него по дюдськи 
вижити. На ця ти кваліфікованого у- 
чителя неможливо задля браку фінан
сів. А до того ще й учителів в на
ших рядах мало. Тому ми мусимо я- 
кийсь час опиратися на своїх власних 
товаришах і обходитися тими силами, 
яких маємо. Кличу до Вас, україн
ських робітників міста Венкувер, не 
питайте що маєте робити зі своїми 
дітьми, чи посилати їх до школи чи 
ні а тільки посилайте без жадного 
пронолікання, бо це є Вашим обовяз- 
ком. Школа Ваших дітей, це школа 
для Вас.

І
КВАРТАЛЬНИЙ ЗВІТ ВІДДІЛУ РЗ.Т. 

В ЕДМОНТОНІ, АЛТА.
ції. Приходи
поліцаї $33.75Квітень 

Травень 
Червень
Перенесено з першого кварталу 33.48

По дорозі, на містках поліція роз- би воза до села 24.50
Гроша в цілім селі в нікого нема, боставила машинові кріси і не пускала 22.00

податки все витягнули. Одним сло- 
В неділю, 26. лип- вом в селі крайна нужда. Цей рік 

ня. Шерман після тої самої програми заповідається ще тяжчий, ніж мину- 
в Дромгелер. У- чий, бо в осени миши і посуха зни- 

На шили озимину цілковито, знову весна 
Ин- майже ціла без дощу, знищила до кін-

нікого навіть до склепу або на по
чту, ні до потягу

$113.73
повторив комедію 
строїв мітінг у “вашінг гавз-Г. 
мітінг допущено лише скебів.
ших майнерів викинено на двір. Ске- И* те, що ще осталось, 
би згодилися на прбпозицію Шерма- Отже з вище наведених причин

РосходиГарун.
$31.92
49.64
22.14

Квітень
Травень
Червень

і, то концерт 
ісім і девять-ПРО УКРАЇНСЬКУ РОБІТНИЧУ 

ДІЮЧУ ШКОЛУ.
на йти до роботи під охороною полі- змушені ще раз звернутись до наших 
ції. Угоди не предложено ніякої, братів за широким океаном з прось- 
Шерман обіцяв Цідвисшити 40 про- бою о поміч, 
цент бііьше, як мають майнері в Лет 
бридж
20 пішли до роботи. Пікетникам не котрі ще нічо не дали, щоби нам до- 

Поліція помогли своїми жертвами на ту ціль, 
хоронила скебів І Шоби ми могли докінчити будову чи- 

Ииших кілька тальняного дому в Глещаві. Нехай

Заряд.$103.70

Повторення ПОВІДОМЛЕННЯ.
Місячні збори Відідлу ТУРФ

Дім в Іст Килдонан відбудуть
ся в суботу 1. серпня ц. р., в 
годині 7.30 вечером.

Ç60BH3KOM всіх членів зійти
ся на означений час, бо е ба
гато важних справ до вирішем-

Звертасмось до всіх товаришів $113.73
103.70

Приходи
Росходи

Гетитом, Онт.

Дня 1. липня відбулися іспитц^Ді- 
точої Робітничої Школи при віддМ 
ТУРФДім в Геммлтоні, до якої вча
щало 33 дітей. Літи вивязалися до
сить добре. Цей іспит показав роди
чам дітей, як їх діти поступають в

Фінансовий звіт віддиу представ
ляється так: лВ понеділок скеби в числі жертводавців, як рівно-ж І до тих,

Приходи:вдалося переконати скебів Остає в касі

С. Никифорак, 
голова.

$10.03Січень ..
Лютий .
Березень
Квітень
Травень
Червень

на конях і автах
Н. Стефанюк, 

секретар.
розганяла пікетників 
майнів також готові були розпочати клятий ворог не сміється з нас, що ; 
роботу, але не хватило скебів

Зі
Вла- ми вже до нічого не здібні — а ми

йому на злість покажемо, що потрафи 
£ мо довести розпочате діло до кінця. 
Р Якусь позичку ми самі затягнемо, 

щоби тимчасово вести^роботу даль-
Щ ЧИТАЙТЕ І ЗНАЙТЕ! НЯ.

Разом $1,056.56 Заряд.Видавництво Бібл. “Новий Світ” вше, ,але на стільки стягнутись не мо
жемо, щоби без Вашої помочі до
вести будову до кінця.

Отже не зраджуйтесь тим, това
риші, що ми Вам докучаємо, але ду
маємо, що Вц розумієте К.ІНЧ поне
воленою нарада і нам неї просьби не 
відкинете.

Думаємо, що Ви, товариші,* дуже 
добре розумієте, яке значіння мас для 
нас Читальня “Просвіти”; це ще оди
ноке “прибіжите” для покривджених.

Розписуватись тут широко не ду
маємо, бо і так добре знаєте, як по-

Росходи: Монтреалі випустило з друку дуже 
S475.65 інтересну книжку:

199.62 І 
142.64 
134.54 
109.29 
45.57

КУПУЙТЕ нову книжку Лютий .
Березень
Квітень
Травень
Червень

Місячні збори відділу Р.З.Т. 
в Іст Килдонан відбудуться в 
неділю 2-го серпня, в год. /.ЗО 
вечером.

Обовязком всіх членів зійти
ся на час.

ПІДЗЕМНЕ ЦАРСТВО 
з 65 ілюстраціями, 

окладника чотирокольорова.

Це е один з найкращих популярно 
наукових творів В. Лункевича, в пе
рекладі В. Чикаленка. Читається лег
ко і відразу захоплює читача дійсною 
популярною формою викладу і на
уковою переконуючою послідовністю.

“ПІДЗЕМНЕ ЦАРСТВО" — це істо
рія еволюції життєвих форм на по
верхні землі; це історія часів коли не 
було на землі ні людини, ні теперГ 
шних звірять і рослин.

“ПІДЗЕМНЕ ЦАРСТВО* — це жит
тя давно минуле, що в ньому витво
рилися зародки теперішніх життєвих 
форм, з подобою розумної і себе сві
домої людини включно; це створена 
на наших очах глибінь віків, дале
ких тисячоліть, про які і в снах лю- ~
дина V має вже сліду. пікніку Д(#ИГЬ би-

Замовляйте, читайте і шнріть “Під- гага ріжними набавками з цін- 
земне цдретво”. Це не біблійна байка „„„„ pj,,aMII Ца „ІКІГІку бу-
ІГкат^Гд"^ Г!ГЛчХ: і.уть смачні пер,кутки і холод-
но творилося і вічно буде творитися. 111 »аіІ»ТКИ. ІІриходіТЬ ЧИ<5<?.’1Ь- 

ціна тільки se ц. І «о, подихаєте ( НІЖИМ повітрям
12 прим, за $5.00; 25 прим, за $9-50. і побавитеся В кругу СВОЇХ ТО- 

I В гарній оправі 70 U. | иарИШІВ.
$366.09 Кожних 10 оправлених книжок $600. .. .... . п • - ___ ,
220 95 1 , Початок в 10-ія годиш рано.

Тільки через цей місяць до кож- До побачення на пікніку.
них 5—10 прим, дістанете даром за Комітет
50 ц. або $1Д0 книжок з видань бібл.
“H. С” ч.: 10, 12, 14.

що саме вийшла з друку. Написав її Н. Сауер 
а переклав на українську мову відомий проле
тарський письменник М. Ірчан. Переклад зро
блений незвичайно майстерно і книжка чита

ється з напруженням від початку до кінця.

$1,007.31
Заряд.ZПовторення

Приходи
Росходи

$1,056.56
$1,007.31 ПРИХОДІТЬ НА ПІКНІК!

ЦЯ КНИЖКА Є ПОВІСТЮ З ЖИТТЯ РЕВОЛЮ
ЦІОНЕРІВ І ЗВЕТЬСЯ Остає в касі Товариші робітники і фарме- 

рі околиці Летбридж і Кол- 
горст! Цим даємо вам до ві
дома, що старанням т[іьох то
вариств в Колго]»ет відбудеть
ся в неділю, 9. серпня коло рі
ки П|ЮТИ Тейлор майни

$ 49.25доптано волю нашого народа після 
війни. Найкращі українські сини по- ; 
клали свої голови в боротьбі за во- ] 
лю, кожну скибку батьківської зем-

I А. Виьґош, рек. секр.

ЦІНА 
.КРОВИ

0^0 0

0 0 0
лі зросили своєкі кровю, щоби зірва- ПІВРІЧНИЙ ЗВІТ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ 
ти невіїьничі кайдани і добути собі 
лучшої долі, огднак тимчасово своєї

В КЕЛҐАРИ, АЛТА.

Відділ ТУРФДім в Келгари відбув 
збори піврічні 1, квартальні 1, спе- 
ціяльних 7, спільних читань 16, про- 
пагандових мітінгів 5, пролетарських 
святкувань 5, представлень відогра- : 
но А7, концертів 22, промов підчас ; 
концертів виголошено 17, вечірків1 
сміху 12, таісож відбулося кілька за- ; 
бав. Заряд і комітети — просвітний 
і мистецтва мали 40 своїх засідань.

цим не осягнули — але тиьки тим- 
часої»
кличе о Пінегу ДО неба і будьмо пев-! 
ні, що в недовзі повстане кровавий 
местник за кривди і лонехтовані 
права нашого народа, котрий їм до

бо кривда, яку заподіяно,
0 0 ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК.

.\)»

Описується в ній життя і тяжка праця під
пільних робітників, членів революційної партії, 
між якими находиться зрадник, що про працю 
революціонерів доносить поліції і жандармам. 
Чесні робітники докладають всіх старань, щоби 
викрити того підлотника-зрадннка.

Ця книжка повинна находитися в кожній 
робітничій і фермерській хаті так в Канаді, як 
І в Злучених Державах. Купіть а ніколи не по
жалієте. Ціна дуже низька!

ПЕРЕКАЗУЙТЕ СВОЇМ ЗНАЙОМИМ І СУ
СІДАМ ПРО ПОЯВУ ЦЕ! НЕЗВИЧАЙНО ЦІН
НОЇ І ЦІКАВОЇ КНИЖКИ! РОБІТНИЧІ ОРГА
НІЗАЦІЇ ПОВИННІ ОБОВ'ЯЗКОВО ЗАНЯТИСЯ 
ПОШИРЕННЯМ ЦЕ! ПОВІСТИ!

рого заплатить за все.
Отже не жалуйте, товариші, своєї 

жертви, приневолюйте один другого, 
уважайте, щоби ніхто не лишився по
заду
ке дію і будьте певні, що імена тих ! так

а тимсамнм сповните вели- Фінансовий звіт представляється

ніколи між намй не загинуть, котрі 
сповнили свій святий обовязок.

Приходи
Січень

Станьте всі як один, поможіть сво- Лютий
їй дорогій вітчині, бо вона бідна — Березень 
обдерта. Вона зі слезами простягає Квітень 
свої немічні руки до своїх рідних ді- Травень

Червень

368.48
598.25
352.05

тей, благаючи о поміч. 270.90,
_______ І “Підземне царство" 50 іь, “Нарис пе

редісторичних подій" 40 їй “Ілюстро- 
робітнича читанка" 35 ц„ “Що є 

]■ біблії?" 30 IU “Розвиток людства" 
$282.97 25 ии “Як повстав евп" 20 и. Разом 

412.90 $200. Цего місяця дістанете за $1.50. 
284.69

По одержанню цеї просьби возь- 
міться гарячо до діта, бо час дорогий, 
а ми будову вже розпочали.

Жертви просимо складати на руки 
Комітету, котрий викажеться посвід
кою виготовленою через нижче під
писаний Виділ, що є до збірки упо- ^>СЗ€НЬ 
важнений. ч Квітень

Дня 10. травня ц. р. вернули до Травень 
краю т.т. Василь Ковальчук і Іван Червень 
СмельськиЯ, отже вони все на місця 
збадали і бачать, що ми самі без Ва
шої допомоги в^е дійдемо до кінця 
будови, що власноручними підписа- Приходи

ПОВІДОМЛЕННЯ.

Подаю до відома всім українським 
робітникам в Вінніпегу, що я відкрив 
під ч. 653 Main St. реставраит 
“Фреисес Кафе”. Хто бажає з'їсти 
смачних страв, то хай зайде до "Френ- 
сес Кафе” а певно буде вдоволений 
як зі страв так й з обслуги.

Василь Па холок.

$2.176.72Разом

Росхбди
Січень
Лютий

Пишіть ще юо« до:
545.52;
421.73 і
312.14 Box 1092,

ЦІНА ОДНОГО ПРИМІРНИКА ТІЛЬКИ 25 ЦЕНТІВ. N0WYJ 8WIT
Montreal, Que.

1 ЕКСТРА! Кінчиться друкувати “НА
РИС ЕКОНОМІЧНОЇ ГЕОГРАФИ", 
ілюстрований 44-ма п

1ЮШУКУЮ свого брата Николу 
Дастика з села Колійки, повіт Горо- 
денка, Галичина. Останній раз пере
бував в Торолд. Онт. Хто знав би 
його адресу або він сан хай напише 
на понизшу адресу:

Karol Daetyk 
P.Ô. Box 404,

Walkerville, Ont.

І2Л59.95Разом
з грішми посилайте на таку адресу: Повторених

$2,176.72 Історіє L Ці е один з тих 
101.49 наукових підручників, котрий

—■=-------  знвходнгнев в кожній роби товаристві
$2.278.21 І в кожного робітника. Жадайте йо-

UKRAINIAN LABOR NEWS Перенесено з 1924 р.ми стверджують і просять ласкаво 
Вас о дальші жертви.

Остаємось з поважанням Разом ..ООЖ. РЖШШАЖП * МеОЖЕООВ 8Т8, 1ШП?Ю, МАК, САНАПА Виділ Читальні “Просвті" в Щегла- 
; в і, повп Теребоелв.

Іван Бродам, секретар; /Гетро Сиро-

2^9.95 то бегатого змісту і ілюстрованого о-Росдодн
і!

(92).. $ 18.261Остає в пасі

йь

ЇДЬТЕ ВСІ НА ПІКНІК!
СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ЖІНОЧОЇ СЕКЦЖ ТОВ. УКР. 

РОБ.-ФАРМ ДІМ У ВІННІПЕГУ
усіроюеться

В НЕДІЛЮ, ДНЯ 2. СЕРПНЯ 1925 Р.
НА МЕКДУГЕЛ ФАРИ, ІСТ ШДОИАН -

ВЕЛИКИЙ І

ПІКНІК
НА ПІКНІКУ БУДУТЬ СМАЧНІ ПЕРЕКУСКИ, ХОЛОДНІ 

НАПИТКИ, РІЖНІ СПОРТОВІ ГРИ, ТАНЦІ І Т. П.

ОРХЕСТРА ПІД ПРОВОДОМ Н. ГУЦУЛЯКА. 

МІСЦЕ НА ПІКНІК ЧУДОВЕ.

ЯК ЇХАТИ: Беріть стріткару “Килдонан” І їдьте нею 
аж до кінця. Там треба пересісти на “Сейнт Пол" ка
ру (що коштує три центи) і їдьте нею аж до Fortier Ave. 
Вся їзда коштує 8 центів. На місця вас стрінуть пред
ставники Комітету.

ЇДЬТЕ САМІ І КЛИЧТЕ З СОБОЮ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ!
В РАЗІ НЕПОГОДИ ВІДБУДЕТЬСЯ ТОВАРИСЬКА 

ЗАБАВА В УКР. РОБ. ДОМІ В ВІННІПЕГУ.
т [Цf/à щ

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ". СУБОТА. 1. СЕРПНЯ 1925.Сторона t Число 92. І
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